

语 丝

心境简单

平凡:一个人的内心不要装太多负能量的东西,要学会定时清理、清零。如此,才能过得肆意畅快。

人这一生,不论好事坏事,终将会成为往事。与其郁积成疾,不如努力释怀。内心简单的人,不为过去的事情所困扰,不为未来的事情所担忧。当你的心境简单了,日子过得自然就顺了。

#语丝# 一个让您表达的平台

发现沧州

加入晚报朋友圈

晚报“朋友圈”,把您的精彩微信分享给更多读者。

参与方式:扫描下方二维码加入晚报“朋友圈”,一文一图,展示您的多彩生活、健康生活、美好生活、高雅生活。

还等什么,赶快来加入吧!

投稿邮箱:

czwbfbw@qq.com

(来稿请注明作者姓名、联系方式、通讯地址。)



南瓜情缘



木槿



我家菜园地势低洼,一场大雨后,南瓜秧长时间浸泡水中,藤蔓无力,叶片枯黄,几乎奄奄一息。原以为今年结不了南瓜了,没想到它的生命力很顽强,就在前几天,我看到一个拳头大小的南瓜渐渐长大。这让我很是震惊,意识到植物也是有“血性”的。

说起这棵南瓜,它的种子可是

远道而来的。前几年去云南旅游,在路边闲逛时,看到一位大娘在自家门洞卖文具。出于好奇,在征得大娘的同意后,到她家院子里参观。临走时,看到院子里晾晒的南瓜籽,便和大娘要了几颗。大娘告诉我,这种南瓜可好吃了!

从此,每年我都会种上两棵这样的南瓜。它叫姜柄南瓜,是云南特有的品种,瓜形美,个头适中,甜糯好吃。谁知今年遭遇水灾,到现在才结出一个小南瓜。希望它能快快成熟,籽粒饱满,明年长满菜园。



#生活百味# 生活的感悟千千万,你的是哪一种?



舞

李书杰:琴友马玉泉今年72岁了,多年来一直保持着健身的习惯。半年前,他买了一条13米长的舞龙彩带,每天上午到公园里挥舞。马玉泉说,舞彩龙的动作有很多,有跳高的、有背花的、有转圈的,还有往上抛的,舞起来趣味无穷。

#记录生活# 用镜头记录身边的人和事,此刻,你就是记者。

丰收的“烦恼”



懒虫



好友茂茂家今年柿子大丰收,送了一编织袋给左邻右舍,家里还剩下许多。丰收的喜悦后还有丰收的烦恼啊,怎么办呢?

茂茂看了看天气预报,未来十几天不下雨,那就用这些柿子做柿饼吧。她把柿子一个个洗净,花了整整一下午的时间。然后,逐一削去柿子皮,用棉线把它们串起来挂在廊檐下,远远望去就像一串串红灯笼。

茂茂说,再经过十几天风干日晒,它们就会收缩水分,表面泛起“白霜”,内部成熟糖化,成为正宗的柿饼了,到时候欢迎大家来品尝。

#秀一秀# 把你的经验、心情、乐趣……告诉更多的人!



勤劳的奶奶

张金元:东光县于桥乡82岁的胡奶奶性格开朗,待人宽厚。农忙时节,老人也不闲着,经常帮邻居们干一些力所能及的活。看到邻居家的玉米丰收了,老人开心地帮忙干活。

#笔记本# 把你的思想火花随时记录下来!



挖红薯

远处的胡杨林:红薯丰收了,周末回老家挖红薯,体验了一把田园生活。割蔓、铲土、挖红薯,不一会儿,一个个鲜红硕大的红薯露出了地面。捧起刚挖出的红薯,心里乐开了花。

#乐趣# 生活的乐趣千万种,你的乐趣是哪一种?



赏秋

幽默之余:用树叶做了一扇窗户,“美女”推开窗户,秋天的气息扑面而来。看着多彩的树林,听着清脆的鸟鸣声,美女深深地陶醉其中。

#创意秀# 简单、有趣……各种各样的创意,等你来秀!